

农行内蒙古分行:

携手内蒙古人民医院 全面实行微信支付缴费

本报讯“今天来内蒙古人民医院就诊,本以为还要排队挂号,还准备好了零钱,没想到可以用微信缴费,只需几秒钟,又快又方便,也不用长时间等待了。”在内蒙古人民医院儿科门诊,领孙子看病的李大爷不断称赞。

日前,为了方便广大患者,提升医院服务质量,农行内蒙古分行携手内蒙古人民医院开通门诊收费窗口微信支付业务。内蒙古人民医院作为自治区规模最大的三甲医院,年门诊接诊

患者219万人次,窗口收费工作量巨大,高峰排队现象一直困扰着该院。同时,随着金融互联网的兴起,广大民众的支付方式发生了新的变革,推行微信支付、云闪付等新型结算方式势在必行。

农业银行作为该院主要合作银行,高度重视此项工作,经三级行联动,在与医院相关人员的共同努力下,经过长时间的准备、调研和试运行,于7月12日启动门诊收费窗口微信支

付业务。经测试,完成一笔微信支付业务仅需要3秒钟,较传统POS机刷卡而言具有省时、便捷的优点。

此次微信支付渠道的开通,极大地提高了医院收费服务效率,为广大患者提供了方便快捷的缴费途径,是优化患者就诊体验、提高患者满意度,促进医院财务信息化的重大进步。

正如该院院长孙德俊所言,“启动微信支付是一项切实的便民惠民举

措,节省了患者排队等待的时间,简化了就医流程,感谢农业银行在我院智慧医院建设过程中给予的大力支持。”

下一步,农行内蒙古分行将与内蒙古人民医院进一步深化合作,率先在自治区医院引入“移动式结算车”,开展床边移动新型结算模式,让广大患者不出病区就能办理缴费、出院等相关手续。

智小平

军银团结、共建红色金融新美好

工行内蒙古分行举办庆祝建军91周年文艺晚会

本报讯7月27日晚,在八一建军节来临之际,工商银行内蒙古分行、呼和浩特分行与驻呼部队共同举办庆祝中国人民解放军建军91周年文艺晚会,向部队官兵献上诚挚的节日问候。

长期以来,工行内蒙古分行、呼和浩特分行坚决贯彻落实工商银行总行军队服务“优于、先于、高于、不低于”的原则要求,始终坚持“军队服务无小事”的经营理念,以“优质、优惠、优先”的服务原则,“诚心、贴心、爱心”的服务理念,创新推动金融服务军队工作,助力人民军队实现强军梦。

以“阔步新时代 工行伴军行”为

主题的晚会,秉承拥军传统,踏着时代节拍,现场气氛热烈,掌声不断。演员们真情实感的演出,体现了军银团结、共建红色金融新美好的军银鱼水情,表达了对中国人民解放军建军91周年这一光辉节日的美好祝愿,书写了军银合作共建的绚丽华章。

本次文艺晚会的举办,在绽放金融风采的同时,也积极地推进了军银融合。工于至诚、心系国防,行以致远、金融护航。数十年的精诚合作,工行人将智慧和汗水倾注到为部队金融服务保障中。在新时代,工行人将传承历史、担当责任,以高度的政治责任感和使命感,与人民军队共创新辉煌。

孟昕



抗洪救灾在行动: 中国银行内蒙古包头分行 全力提供赈灾援助

7月19日7时开始,包头市内普遍出现强降雨天气,最低降雨量45毫米,部分地区达到175毫米,持续降雨造成当地房屋倒塌、农田被淹、群众饮水困难的情况。包头市各级机构连夜紧急调拨1000桶矿泉水,并由中国银行内蒙古包头分行行长特务亲自带队前往受灾地区以及受灾

最严重的西斗铺镇新民村和兴顺镇张发地村慰问受灾群众和抗洪抢险干部,现场分发救灾物资。在张发地村,中国银行内蒙古包头分行救灾人员向村干部了解受灾情况和百姓困难,慰问受灾老人并送上慰问金,并与驻村抗洪的市、县两级领导就中国银行支持抗洪救灾、参与灾后重建等事宜进行了简要沟通。

洪水无情人有情。在得知灾情后,中国银行内蒙古包头分行立即启动抢险救灾应急响应机制,针对灾区水灾被淹、群众饮水困难的情况,组织辖内各级机构连夜紧急调拨1000桶矿泉水,并由中国银行内蒙古包头分行行长特务亲自带队前往受灾地区以及受灾

下一步,中国银行将持续跟进救灾进度,了解当地救灾需要,积极提供赈灾援助,同时发挥国有股份制大型银行融资渠道的优势,为抗洪救灾、灾后重建工作提供全面的金融支持,为灾区人民重建家园贡献中行力量。

韩守华 张桐



青春工行

INGCHUNGONGHANG

金融扶贫工行情

工行内蒙古乌兰察布兴和县支行深入帮扶点开展入户摸底调查活动

本报讯近日,工行内蒙古乌兰察布兴和县支行深入精准扶贫帮扶点兴和县张皋镇冯字号行政村开展精准扶贫活动。走访定点扶贫村的贫困户家庭,送去工商银行的心意与慰问。

张皋镇冯字号行政村距离兴和县县城所在地30多公里,虽然修建了

村村通公路,但经济落后的现状没有完全改变,加上今年干旱少雨,庄稼生长缓慢,部分农作物甚至绝收,给部分农户的生产生活带来了一定困难。上午9时,扶贫人员到达扶贫帮扶点张皋镇冯字号行政村,就马不停蹄地深入8个自然村,25户精准扶贫对象,入户进行核实登记,逐

一了解他们的家庭基本情况、致贫原因、就业状况、家庭收入、产业发展等情况,询问家庭存在什么困难,希望提供哪些帮助等。入户走访所到之处,淳朴的多姿娓娓道说的政策好,政府心系困难群众,感动与喜悦的泪水充盈着他们的眼眶。

走访核实工作结束后,扶贫人

员一行在冯字号行政村村委会召开了共建座谈会。就进一步的精准扶贫工作,深入开展研究,积极探索帮扶措施,努力将扶贫工作扶到点子上和根子上,使广大农民收入和生

孟昕 杨彩霞

工行内蒙古通辽开发区支行开展“比学习、比服务、比贡献”活动

本报讯2018年以来,工行内蒙古通辽开发区支行围绕业务发展现状,结合实际工作需要,在辖内深入开展“比学习、比服务、比贡献、树新风”活动。

比学习。一方面抓好理论学习,主要学规章、学制度、学办法等,倡导合规经营思想,增强合规经营意

识;一方面抓好新业务、知识学习,主要学习《业务操作指南》,采取多种形式进行学习培训,坚持集中辅导与自学相结合的办法,做到学习工作两不误;另一方面学习新的理念,加快经营转型;同时注重向先进典型和先进人物学习,向先进兄弟行学习等多种学习途径,在该支行

上下大力营造浓厚的学习氛围。比服务。采取自己与自己比、部门与部门比、自己与外行比等手段,比服务工作工作中存在的差距和不足,教育引导全体员工要充分认识到服务工作的重要性,牢固树立服务兴行的经营思想,进一步更新服务理念。

比贡献。重点在组织存款、贷款营销、中间业务、信用卡、电子银行等方面,比营销、比贡献。通过开展此项活动,进一步加强队伍建设,培育一大批爱岗敬业、无私奉献的先进群体和先进个人,为支行完成全年各项任务夯实基础。

孟昕

工行内蒙古巴彦淖尔乌后旗支行以党建为抓手推进各项工作稳步开展

本报讯今年以来,工行内蒙古巴彦淖尔乌后旗支行始终把党建工作与经营管理、业务发展、党风廉政建设等工作相结合,坚持以党建统领全局,用发展凝聚人心,形成了各项业务快速稳健发展的良好局面。该支行全体党员理论学习知识,统一思想认识,狠抓党风廉政建设不放松。认真贯彻落实十九大精

神,落实“两学一做”学习教育常态化制度化、积极开展旗帜鲜明讲政治理论学习研讨,同时利用各种方式学习“以案说纪、以案说规”专题警示教育等活动。

该支行坚持每年开展民主生活会和民主评议党员活动,通过谈心谈话,广泛征求意见,深入查找和解决突出问题,进一步强化党的

观念,提高党性修养,更好地发挥基层党组织战斗堡垒作用。

该支行深入推进“两学一做”学习教育常态化制度化,开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,全面加强基层党组织和党员队伍建设,全面深化党风廉政建设,营造风清气正的政治生态。坚持管党从严、管人从严,锻造政治过硬、作风优良、业务精

通、堪当重任的党员干部队伍。

该支行把维护金融安全稳定放在突出位置,不断提高防范化解金融风险的能力和水平,在员工有序开展排查工作的基础上,定期开展经商办企业、信用卡恶意透支、违规担保、飞单、非法集资与民间借贷等员工异常行为排查,提升排查工作针对性和实效性。

杨彩霞

工行内蒙古包头固阳支行全力开展抗洪救灾服务工作

本报讯从7月19日凌晨开始,包头市固阳县遭遇特大暴雨袭击,多地引发洪涝灾害。灾情发生后,工行内蒙古包头固阳支行发扬“一方有难,八方支援”的精神,第一时间成立了包头市首家抗

洪救灾支援服务队,以辖内网点为依托,采购救灾供给物资,设立了两个“抗洪救灾志愿服务点”为去往灾区的救援队和志愿者提供及时、周到的服务。同时组织员工积极捐款捐物,得到了社会各界的广泛好评,

彰显了工行的社会责任和社会担当。

“洪水无情,人间有爱”,该支行用实际行动为去灾灾民救援的英雄们保驾护航,广大共产党员更是挺身而出,“不忘初心、牢记使命”,积

极践行党员宗旨,为灾区的群众献出了一份爱心,为失去家园的他们带去了贴心的温暖,为他们重建家园鼓足了勇气,为弘扬社会正能量发挥了先锋模范作用。

孟昕 杨彩霞